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UniPDF® Převod PDF do JPG
Nejoblíbenější bezplatný software pro převod PDF do JPG pro Windows




Samostatný a snadno použitelný, UniPDF nabízí vysoce kvalitní převod ze souborů PDF do souborů JPG (.jpg) v dávkovém režimu, přičemž všechny texty, rozvržení, obrázky a formátování jsou v ideálním případě zachovány.




    Zdarma ke stažení  



Běží na Microsoft Windows 10 / 8 / 7 / Vista / XP (32-bit / 64-bit)






   





 O programu

 jak na to

 Hodnocení


Proč by někdo potřeboval převést soubor PDF do formátu jpg?
To může být viděno jako významná možnost pro mnoho k převést PDF do jpg vyřešit jejich problém. Převod PDF do jpg znamená, že je třeba převést čitelné docsoubor do obrazového formuláře. To usnadňuje mnoho lidí, protože nebudou vyžadovat PDF čtečka ještě. A soubor lze zobrazit pomocí většiny prohlížeče obrázků. Obvykle se stane, že jste odeslali soubor PDF příteli a nemá k němu přístup, protože nemá otvírač nebo prohlížeč PDF. Tento problém lze vyřešit pomocí a Software převaděče PDF do jpg.
Jak funguje převodník PDF na jpg?
Funguje to jako překladatel z jednoho jazyka do druhého. Na převést soubor PDF, postskript PDF nebo knihovna PDF se používá k převodu nativního souboru PDF nebo k dekódování textu, který se nazývá extrakce.  extrahovaná data se zformuje do obrázku a uloží do formátu jpg. V jiných words, převaděč PDF na jpg extrahuje obrázky ze souboru PDF a každý z nich uloží do formátu jpg.



  UniPDF® Převod PDF do JPG
bezproblémový způsob, jak převést soubory PDF do obrázků JPG




    Stažení zdarma  







Nevýhody převodu PDF do jpg
Existují však i některé nevýhody používání převaděče PDF na jpg. Většina prohlížečů PDF také umožňuje úpravy, takže lidé dávají přednost uchovávání souborů pouze ve formátu PDF. Pokud je však soubor ve formátu jpg, pak vy nelze provádět úpravy v textu. Budete potřebovat Převodník OCR jpg na PDF Chcete-li upravit soubor jpg, budete mít těžkosti s nalezením dobrého převaděče jpg na text.
Dalším problémem, který najdete při používání převaděče PDF do jpg, je vložený obsah nebo jakýkoli jiný zvukový klip v souboru PDF by se po převodu souboru do formátu jpg ztratily nebo nepoužitelné. Pokud původní soubor neuložíte, jakmile je soubor převeden na jpg, nebude převést zpět do PDF.
Nejlepší PDF do JPG Converter k dispozici ke stažení online
Existuje mnoho způsobů, jak uložit celé stránky do formátu jpg. Ale to, jaký způsob nebo software použít, závisí především na operačním systému, který používáte a zda je v počítači nainstalován nějaký převodník. UniPDF konvertor je jedním z nejlepších převodníků dostupných online ke stažení. UniPDF převaděč umožňuje nejen převádět soubory PDF do formátu jpg, ale lze je převést word doctaky. Spolu s formátem jpg tento software podporuje také další obrazové formáty, jako jsou png, tif, bmp, pcx a tga. https://unipdf.com je web, odkud můžete snadno Stáhněte si tento převodník zdarma. Používání tohoto multifunkčního softwaru navíc nevyžaduje, aby bylo možné sledovat jakýkoli tutoriál nebo video, protože je tak snadné použití.




  



 


  



 


  



 


  



 


  



 







Jak převést PDF do JPG v krocích 3







  



 


Krok 1. Přidejte nebo přetáhněte původní soubor PDF do složky „UniPDF do JPG “
Pomocí tlačítka "Přidat" můžete do souboru přidat více zdrojových souborů PDF "UniPDF do JPG “nebo můžete jednoduše přetáhnout soubory PDF do„UniPDFMůžete také nastavit rozsah stránek pro každý soubor PDF, který chcete převést na JPG.




  



 


Krok 2. Spusťte proces převodu PDF na JPG
Po přidání zdrojových souborů PDF jste připraveni jít. Stačí kliknout na tlačítko „Převést“ a poté na „UniPDF do JPG “udělá zbytek za vás. V závislosti na velikosti souborů PDF trvá dokončení procesu PDF do JPG obvykle několik sekund nebo minut.




  



 


Nyní můžete otevřít převedené soubory JPG a upravovat je, jak chcete!
Po "UniPDF do JPG “provedl pro vás převod, máte dvě možnosti: Můžete otevřít všechny výstupní soubory JPG pro okamžitou úpravu nebo můžete otevřít cestu výstupního souboru.
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  Zaškrtněte, pokud chcete potvrzujete, že jste člověk.
	Odeslat
     Zrušit






Vytvořte si vlastní recenzi



UniPDF
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3. 2021
by Alan on UniPDF

Skvělé řešení

Čistá a snadno použitelná platforma. Odvedl jsem dobrou práci při mém prvním použití. Je to vynikající způsob, jak se v případě potřeby upgradovat. Occamova břitva!!!! Web má příjemný domácí dojem.








2. října 2019
by Khalid on UniPDF

Je to dobře

Je to k dobré aplikaci, velmi pěkné








4. května 2019
by Ashraf on UniPDF

nejlepší PDF do Word konvertor

Dámy a pánové, je to bezpochyby nejlepší PDF Word Převaděč, který jsem kdy použil. Zapomeňte na veškerý bezplatný soubor PDF Word Převaděče tam - dokonce převyšuje placené PDF Word Převaděče, které jsem použil, například NxxxPDF 6. Ve skutečnosti má vynikající kvalitu konverze; není to 100% perfect (žádný konvertor není 100% perfect), ale obecně se převádí obrázky, text a tabulky velmi přesně.








13. 2019
by Stacy Fisher on UniPDF


Převedl jsem několik různých souborů PDF do formátu DOC formát pro nalezení písma, obrázků a textu byly na správných místech a vypadaly téměř shodně s PDF, pouze upravitelné, což je skvělé.








5. 2019
by NHOLTOM on UniPDF

VYNIKAJÍCÍ!

PROS:
Po převodu do formátu PDF zachová formát PDF Word - NEJVYŠŠÍ! 
Jednoduché čisté rozhraní 
Lehký (naproti ostatním bloatware) 
RYCHLÉ konverze

CONS:
Zatím žádný.

SHRNUTÍ:
Tento software si skutečně zaslouží mnohem více pozitivních recenzí
Ztrácel jsem dva dny výzkumu a zkoušel jsem další aplikace, dokud jsem nenarazil na tu, o níž si myslím, že jsem našel první.

UniPDF do JPG
UniPDF do formátu JPG je rychlý, spolehlivý a je snadný a bezproblémový způsob, jak převádět soubory PDF do formátu JPG.

    Zdarma ke stažení  





Nechat komentář Zrušit odpověď
Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Povinné položky jsou označeny *




 Uložit mé jméno, e-mail a web v tomto prohlížeči pro příští komentář.
  

Δ
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